

# Jegyzőkönyv

Készült az Arlói Polgármesteri Hivatal Arló, Ady Endre út 162. sz.  
tanácstermében Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi  
Önkormányzatának Képviselő-testülete  
**2022. június 28-án 8,00 órától megtartott  
nyílt üléséről**

## Megjelent RNÖ képviselők:

Bari Gergely	elnök
Papp Sándor	elnökhelyettes
Bari Tihamér	képviselő
Horvát Ernő	képviselő

## Távollévő RNÖ képviselő:

Harkály Attila	képviselő
----------------	-----------

## Meghívottak neve, megjelenésük ténye:

Vámos Istvánné dr.	polgármester	jelen van
Klisóczkiné Papp Andrea	jegyző	jelen van
Boldizsár István	HVB elnök	jelen van
Pajtásné Benőcs Eszter	jegyzőkönyvvezető	jelen van

**Bari Gergely:** köszöntöm a jelenlévőket. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes. A megválasztott 5 képviselő közül 3 képviselő, illetve a nemzetiségi listán mandátumhoz jutott következő 2 képviselőből 1 képviselő jelen van.

Következő napirendekre teszek javaslatot, kérem, hogy aki egyetért, kézfeltartással szavazzon.

A testület 4 jelenlévő képviselője **4 igen szavazattal, egyhangúlag** az alábbi napirendi pontokat fogadja el:

## Javasolt és elfogadott napirendi pontok:

- 1.) Új Képviselő-tagok eskütétele
- 2.) Arlói Tengersizem Óvoda beszámolója
- 3.) RNÖ részvétele a Széchenyi napokon
- 4.) Cigány holokausztról megemlékezés
- 5.) Indítványok, javaslatok

## Tárgyalt napirendi pontok:

### 1. Napirendi pont

#### *Új képviselő-tagok eskütétele*

**A napirendi pont előterjesztője: Bari Gergely elnök**  
**Esküokmány a jegyzőkönyvhöz mellékelve**

**Bari Gergely:** Az első napirendi ponthoz szeretnék annyit hozzászólni, hogy sajnálattal vettem azt, hogy az egyik új képviselő jelölt a mai napon nem jelent meg, pedig személyesen is beszéltem vele, és azt mondta, hogy mindenképp eljön és vállalja a tisztséget. Ennyi felelősségérzet sincs meg benne, hogy jelzett volna, hogy nem tud jönni a mai napon.

**Horvát Ernő:** Egy kérdésem lenne a jegyzőasszony felé, ilyenkor mi a teendő, ha nem jelenik meg valaki eskütételen, írásban kell lemondania?

**Klisóczkiné Papp Andrea:** A következő legtöbb szavazatot kapott képviselőket kiértésítettük, elvileg most esküt kellett volna tennie. Ismételten megkeressük írásban az illetőt, mivel telefonon sem tudtuk utolérni és írásban megkérjük az indokát, amiért most nem jelent meg, emellett pedig, a nyilatkozatát, hogy a jövőben akar-e képviselő lenni. Amennyiben meggondolta magát és nem vállalja, akkor még mindig van 1 ember, aki indult és kapott is szavazatot, így a következő ülésre őt értesítjük ki.

**Bari Gergely:** Köszönjük, én nem is szaporítanám tovább a szót, átadnám a jegyzőasszonynak a stafétát.

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Mint tudjuk Berecz Albert és Váradi Károly képviselők a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Nek. tv.) 103. § (1)-(2) bekezdés előírásai szerint határidőben nem tettek eleget a vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségüknek és kilencven napon belül sem pótolták azt. Ennek megfelelően a Nek.tv. 102. § (1) bekezdés f) pontja alapján a nemzetiségi önkormányzati képviselők megbízatása 2022. március 31. napjával megszűnt, mellyel kapcsolatos döntést Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 14/2022. (V. 23.) határozatával meghozta. A meghozott határozatok a Nek. tv. 102. § (2) bekezdésének előírásai szerint megküldésre kerültek az érintett képviselőknek, a választási bizottságnak és a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatalnak.

A megüresedett mandátum betöltését a Nek. tv. 68. § (1) bekezdése úgy szabályozza, hogy ha a település nemzetiségi önkormányzati képviselő helye üresedik meg, helyére a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép. A választás eredménye alapján a soron következő legtöbb szavazatot elért jelöltek: Horvát Ernő és Harkály Attila. Most Horvát Ernő eskütétele fog következni, mivel Harkály Attila nem jelent meg. Átadom a szót Boldizsár Istvánnak, a Helyi Választási Bizottság elnökének.

**Boldizsár István:** köszöntök mindenkit, és külön gratulálok az új képviselőknek. A helyi roma nemzetiségi önkormányzati választás eredménye alapján, 45 szavazattal a soron következő képviselő Horvát Ernő és 44 szavazattal Harkály Attila, aki sajnos, nincs most jelen.

Kérem, szíveskedjenek felállni az eskütételhez, és a jelenlévő új képviselő szíveskedjen utánam mondani az eskü szövegét:

„Én (**Horvát Ernő**), mint a nemzetiségek jogairól szóló törvény szerinti roma nemzetiségi közösség tagja, esküszöm, hogy képviselői tisztségem ellátása során nemzetiségi közösségemhez hű leszek, az Alaptörvényt és a jogszabályokat megtartom, a tudomásomra jutott titkot megőrzöm, munkámat választóim akaratához híven, lelkiismeretesen végzem, minden igyekezetemmel a roma nemzetiség érdekeit képviselem, ennek során anyanyelvünk, hagyományaink, kultúránk megőrzésén és fejlesztésén fogok fáradozni.

(Az esküt tevő meggyőződése szerint:)

Isten engem úgy segítjen!”

A megválasztott képviselőnek gratulálok, átadom részére a megbízólevelet.

*Boldizsár István elhagyta az ülést.*

**Klisóczkiné Papp Andrea:** tájékoztatom még az új képviselőt, hogy 30 napon belül vagyonyilatkozat-tételi kötelezettsége van. Az ehhez szükséges nyomtatványokat az ülés után a rendelkezésére bocsátjuk. A képviselők összeférhetlenségét a nemzetiségek jogairól szóló törvény rögzíti, mellyel kapcsolatban köteles jelezni, ha az összeférhetlenség fennáll, vagy bekövetkezik. Ezen túlmenően regisztráltatnia kell magát a köztartozásmentes adózói adatbázisba, ez az úgynevezett KOMA adatbázis. Ezen túlmenően az új GDPR rendeletnek megfelelően adatkezelési és adatvédelmi szabályzatok megismerési nyilatkozatait is aláírásával igazolni kell. Ha ezekkel a kötelezettségekkel kapcsolatban bármilyen kérdése lenne, a kolléganő szívesen segít.

**Bari Gergely:** Köszöntöm én is az új képviselő társunkat. Volt szerencsém már együtt dolgozni veled, és nagyon örülök neki, hogy újra együtt dolgozhatunk, megvoltam elégedve a hozzáállásoddal, a roma társaink képviseletével.

**Horvát Ernő:** Köszönöm a szép szavakat, megpróbálom legjobb tudásom szerint képviselni az itt élő romákat. Örülök, hogy újra együttműködhetünk és újra itt lehetek, mint képviselő.

**Papp Sándor:** Én is szeretném köszönteni újra köztünk képviselőtársunkat, annak idején 5 évvel ezelőtt dolgoztunk együtt, úgy érzem, vele ezek után sokkal hatékonyabbak leszünk.

**Bari Gergely:** *megnyitja a 2. napirendi pontot.*

## **2. Napirendi pont**

***Arlói Tengerszem Óvoda beszámolója***

**A napirendi pont előterjesztője: Bari Gergely elnök**

**Bari Gergely:** Igazából ezt a napirendi pontot le is vehettük volna, mivel nem kaptuk meg a beszámolót, valószínűleg el sem készültek vele.

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Most nem is fognak kapni, majd csak szeptemberben. Önkormányzati testületi ülésen a munkatervnél eldöntésre került, hogy 1 évben egyszer lesz beszámoló az Óvoda részéről, szeptemberben.

**Bari Gergely:** Akkor térjünk át a 3. napirendi pontra.

### **3. Napirendi pont**

#### ***RNÖ részvétele a Széchenyi napokon***

**A napirendi pont előterjesztője: Bari Gergely elnök**

**Bari Gergely:** Roma Nemzetiségi Önkormányzat részvétele a Széchenyi napokon. Sajnos ezen a rendezvényen sem tudtunk részt venni, mert ez is elmaradt, - már második éve -, így érdembeli döntést sem tudunk hozni, ezzel kapcsolatban. Viszont a ballagáson részt vettem, ahol sajnos azt tapasztaltam, hogy egyre kevesebb a 8. osztályból ballagó fiatal, 100% a roma gyerekek aránya.

**Bari Gergely:** megnyitja a 4. napirendi pontot.

### **4. Napirendi pont**

#### ***Cigány holokausztról megemlékezés***

**A napirendi pont előterjesztője: Bari Gergely elnök**

**Bari Gergely:** augusztus 2-án van a megemlékezés, amit általában a közösségi házban szoktunk megtartani. Azért tettük be júniusba ennek a tárgyalását, mert nem tudom, hogy júliusban tartunk-e ülést? Rendkívüli ülést lehet erre majd júliusban összehívni és akkor megszavazni erre egy keretet. A KORTÁRS Alapítvány gyerekeivel lehet összefogni és nekik venni ajándékot, vagy üdítőt, pogácsát, ők mindig olyan szép előadást tartanak. Ha tartunk, akkor majd döntünk erről ott.

**Horvát Ernő:** Érdeklődnék, hogy a rendkívüli ülésre 6 nappal korábban már ki kell küldeni a meghívót?

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Legalább 4 nappal előtte már ki kell küldeni.

**Bari Gergely:** erről most nem is kell szavazni, majd júliusban akkor megtárgyaljuk.  
**Bari Gergely** megnyitja az 5. napirendi pontot.

**Vámos Istvánné dr.** megérkezik az ülésterembe.

## 5. Napirendi pont

### *Indítványok, javaslatok*

#### **A napirendi pont előterjesztője: Bari Gergely elnök**

##### Szociális szolgáltatótervezési koncepció felülvizsgálatának véleményezése

**Bari Gergely:** Indítványok, javaslatok alatt kell Arló Nagyközség Szociális Szolgáltatótervezési Koncepciójának felülvizsgálatáról szóló anyagot véleményeznünk. Gondolom mindenki megkapta az anyagot. Ebből számomra az kiderült, hogy milyen sokoldalú az ASZAK munkája, nem kis feladat hárul rájuk.

**Horvát Ernő:** Kiszállításról olvastam benne, hogy biztosított, viszont fizetni kell utána. Ez mindig így volt? Mindenkinek kell fizetni érte? És ha nincs jövedelme miből fizesse?

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Mindig is kellett az ebédért fizetni, annyi van, hogy van aki kap rá támogatást, sávosan van meghatározva jövedelemtől függően. Ha 1 háztartásban ketten vannak természetesen nem kell kétszer kifizetni a kiszállítás díját.

**Horvát Ernő:** Másik kérdésem a Családsegítő feladataival kapcsolatban, a faluban van-e jelenleg hajléktalan?

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Nincs hajléktalan községünkben.

**Bari Tihamér:** Én úgy hallottam hogy a konyhát már nem is az ASZAK üzemelteti, hanem Antal Istvánék.

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Ez nem így van az ASZAK-hoz tartozik még mindig az étkeztetés. István kibérelheti a konyhát és főzhet ott, ha több rendezvényt is tart egyszerre. Az ASZAK semmiféle rendezvényt nem tarthat, mivel ők szociális étkeztetést biztosítanak.

**Bari Gergely:** Hallottam arról is, hogy több száz felkeresésük van folyamatosan, mivel alapvető nyomtatványokat, kérelmeket nem képesek a lakosok kitölteni maguktól. Önletrajz írással is hozzájuk fordultak, amikor a Jezsuiták kiírták a családsegítő pályázatot.

**Horvát Ernő:** Érdeklődnék, hogy különleges főzési igényű gyermekeknek van e lehetősége igényelni (cukorbeteg, vagy lisztérzékeny) étkezést.

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Ilyen jellegű igényt még nem nyújtottak be.

**Vámos Istvánné dr.:** Mivel nincs dietetikus foglalkoztatva, nem is tudunk ilyen jellegű étkeztetést biztosítani.

**Bari Gergely:** Valakinek még egyéb észrevétel, hozzászólás?

**Vámos Istvánné dr.:** Nekem még lenne javaslatom a koncepció kiegészítésére, be kellene tenni a 11. oldal 8 fejezet alá, hogy a Gyermekevédelmi Szolgálat fejlesztését

is tűzzük ki célul, mert erre elengedhetetlenül szükség van. A TOP pályázat keretébe, majd szeretnénk beadni egy pályázatot, ami erre irányul. Az ASZAK családsegítő és gyermekjóléti munkatársai a régi telephelyükről a Rákóczi út 3. sz. alatti, volt gyermekorvosi rendelő épületébe költöznek, mely épületnek szükséges a szolgáltatás igényeinek megfelelő átépítése, felújítása. Fejlesztendő a Konyha-Étterem tekintetében az élelmiszer beszerzésekhez kapcsolódó megfelelő árajánlatok kérésének rendszere.

**Bari Gergely:** Akkor ezzel a kiegészítéssel teszek javaslatot a napirendi pont elfogadására, aki ezzel egyetért kézfeltartással jelezze.

*Nincs több hozzászólás, a testület 4 jelenlévő képviselője 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:*

**Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
20/2022. (VI.28.) határozata  
Arló Nagyközség  
Szociális Szolgáltatástervezési Konceptiójának  
felülvizsgálatának véleményezéséről**

Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete Arló Nagyközség Szociális Szolgáltatástervezési Konceptiójának felülvizsgálatáról szóló előterjesztést megtárgyalta és azt a 11. oldal 8. fejezetéhez az ASZAK családsegítő és gyermekjóléti munkatársai a régi telephelyükről a Rákóczi út 3. sz. alatti, volt gyermekorvosi rendelő épületébe költöznek, mely épületnek szükséges a szolgáltatás igényeinek megfelelő átépítése, felújítása. Fejlesztendő a Konyha-Étterem tekintetében az élelmiszer beszerzésekhez kapcsolódó megfelelő árajánlatok kérésének rendszere kiegészítéssel az anyagot megfelelőnek ítéli és Arló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének elfogadásra javasolja.

**Határidő:** 2020. július 31.

**Felelős:** Bari Gergely elnök

Tiszteletdíj

**Bari Gergely:** Június hónapra az elnöknek 50.000,- Ft/hó, az elnökhelyettesnek 40.000,- Ft/hó, a képviselő tagoknak 15.000,- Ft/hó összegnek megfelelő tiszteletdíjat javasolnék, megszavazni. Kérem, aki ezzel egyetért, szavazzon.

*Nincs több hozzászólás, a testület 4 jelenlévő képviselője 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:*



**Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
21/2022. (VI.28.) határozata  
a 2022. június havi tiszteletdíjról**

Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. június hónapra tiszteletdíjat állapít meg az alábbiak szerint:

elnök:	50.000.- Ft/hó
elnökhelyettes:	40.000.- Ft/hó
képviselő:	15.000.- Ft/hó

**Határidő:** 2020. július 31.

**Felelős:** Bari Gergely elnök

-----

**Horvát Ernő:** Nekem még lenne egy kérdésem, mint új tagnak. A kisebbségi önkormányzatnak, hány szervezettel van kapcsolata, mennyi együttműködési megállapodása van jelenleg? Mikor szokták felülvizsgálni, hogy van ez?

**Bari Gergely:** Nem szoktuk évente felülvizsgálni, ha már egyszer megkötöttük azt. A Megyei Rendőrkapitánysággal van ilyen szerződésünk. Múlt hónapban voltam bent a Rendőrkapitányságon, utána néztek akkor és van élő megállapodásunk.

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Ha nem változnak a feltételek akkor nincs mit változtatni a megállapodáson.

**Bari Gergely:** A másik ilyen, hogy a Nagyközség Önkormányzat és a Kisebbségi Önkormányzat között már nem együttműködési megállapodás van, hanem közigazgatási szerződés, amit csak szükség esetén kell vizsgálni, átírni.

**Horvát Ernő:** Én úgy tudom, hogy régebben volt az iskolával is megállapodás, azzal most mi van, az sincs már?

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Az új képviselő testület létrejöttével az a szerződés megszűnt, nem hatályos, új szerződés pedig nem lett kötve.

**Bari Gergely:** Volt régebben az ASZAK elődjével is kötve együttműködési megállapodás, az egyházzal is, a nővérekkel viszont soha nem volt. A Jezsuiták nem akarnak velünk kötni. Azt mutatják, hogy jó kapcsolatban vagyunk, de nem ezt érzem. Lenézik a Kisebbségi Önkormányzatot.

**Horvát Ernő:** Sokan nem fogadnak el bennünket.

**Vámos Istvánné dr.:** Nem értek egyet a Gergővel, szerintem nagyon is sok segítséget ad.

**Bari Gergely:** Nem a roma emberekre gondolok, hanem az Önkormányzathoz való hozzáállásukra.

**Vámos Istvánné dr.:** Ez azért van, mert te eleve így állsz hozzá, hogy elzárkózol, ha lehetne elküldenéd a faluból is őket.

**Horvát Ernő:** Én ott lakom a falu közepén látom, hogy mit csinálnak, programokat, műsorokat szerveznek. Egy aggályom van csak, majd elbeszélgetek velük erről. A gyermekvédelemhez nem tudom, hogy állnak. Hogy lehet az, hogy egy kiskorú nincs otthon este 8 órakor, mert olyan programot szerveznek, hogy este 11 után érnek vele haza. Akkor szervezzen olyan programot nekik, amivel időben, legkésőbb este 9 órára hazaérnek.

**Vámos Istvánné dr.:** Hát akkor ne engedje el a szülő a gyereket. Ha a program Budapesten van, azt nem a helyiek szervezik, hanem a Pestiek. Elmondanám, hogy ettől függetlenül is a gyerekek egész este, éjszaka is csellengnek, ha nem Budapesten, akkor itt helyben. Nézd meg hogy a Vasút utcában a korláttal mit csináltak, vagy a buszmegállóval is.

**Bari Tihamér:** Én egy kéréssel fordulnék az Elnök Úrhoz, mivel polgárőr vagyok, egyszer legalább jöjjön el és járőrözzön velünk. Meg lehet nézni 11 órától, hogy mi folyik itt. Minden este a bulizás, szétverik a buszmegállót és még sorolhatnám. El kell jönni és megnézni mi folyik a faluban.

**Bari Gergely:** Erre én csak egy dolgot tudok mondani, túl elfoglalt ember vagyok, ilyenekre nem érek rá. Este 10-kor én már pihenni akarok.

**Vámos Istvánné dr.:** Arra van időd, amire akarod, hogy legyen.

**Bari Gergely:** Ez olyanoknak való, mint a Tihamér is, hogy ráérnek, mert mind otthon ülnek.

**Bari Tihamér:** Ezzel nem értek egyet, mert én emellett dolgozom máshol is ezenkívül még.

**Bari Gergely:** A Jezsuitákra visszatérve, a véleményem az, hogy nem szeretném, ha a falut, utcákat tönkre tennék. Én itt szeretnék nyugodtan élni továbbra is. Egyelőre nem látok fejlődést, mióta ők itt vannak. Kiveszik az embereket a munkavilágából, pénzt ad nekik, hogy a saját házáat csinálja. Milyen hozzáállás ez. Felelőtlen hozzáállás. Lépünk tovább, egyéb javaslatok?

-----

**Vámos Istvánné dr.:** Nem tudom, tudjátok-e, hogy Krisztián plébános urat augusztus 1-jével elhelyezik innen. Van helyette 2 jezsuita pap (egy plébános és egy káplán). Szeretnénk megköszönni plébános úrnak az eddigi szolgálatait. Szeretnénk az Önkormányzat nevében elköszönni. Mindig megtisztelt a jelenlétével az ünnepeken, előadásokon.

**Bari Gergely:** Maximálisan egyetértek ezzel.



-----  
**Bari Gergely:** Szükségünk lenne egy titkárnőre, van már lehetőségünk alkalmazni?

**Vámos Istvánné dr.:** Most szabadult fel egy álláshely, így már tudtok felvenni a helyére valakit. Beszélj Enikővel ezzel kapcsolatban.

**Bari Gergely:** Intézem akkor. Szükségünk lenne egy számítógépre is, mert már nagyon elavult ami van nekünk. Nyomtatónk az nagyon jó, nemrég nyertük pályázaton, az tökéletesen használható.

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Beszélni kell az informatikusunkkal, lehet csak programot kell frissíteni rajta és használható még.

**Bari Gergely:** ha nincs több hozzászólás, mindenkinek megköszönöm a részvételt, és az ülést bezárom.

*Az ülés 09,30-kor bezárásra került.*



Bari Gergely  
elnök

K.m.f.



Papp Sándor  
jegyzőkönyv-hitelesítő

Pajtásné Benőcs Eszter  
jegyzőkönyvvezető

